PAGE  
4

	ỦY BAN NHÂN DÂN
THỊ TRẤN CHỢ CHÙA
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
                                  

	       Số:        /BC-UBND
	Thị trấn Chợ Chùa, ngày 28  tháng 5  năm 2025  


BÁO CÁO
Kết quả công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng chống tham nhũng, tiêu cực định kỳ quý II và 6 tháng đầu năm 2025

 

Thực hiện Công văn số 20/TTH ngày 27/5/2025 của Thanh tra huyện Nghĩa Hành về việc báo cáo công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng, chống tham nhũng, tiêu cực định kỳ quý II và 6 tháng đầu năm 2025. UBND thị trấn Chợ Chùa tổng hợp báo cáo kết quả công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng chống tham nhũng, tiêu cực định kỳ quý II và 6 tháng đầu năm 2025 trên địa bàn cụ thể như sau:
Phần I

TÌNH HÌNH CÔNG TÁC THANH TRA, 
GIẢI QUYẾT KHIẾU NẠI, TỐ CÁO
I. TÌNH HÌNH KHIẾU NẠI, TỐ CÁO

1. Về tình hình khiếu nại, tố cáo:

Trong 6 tháng đầu năm 2025 UBND thị trấn Chợ Chùa nhận 02 đơn khiếu nại đối với hành vi hành chính của UBND thị trấn Chợ Chùa trong lĩnh vực đất đai; tăng 02 đơn so với cùng kỳ năm 2024; không có đơn tố cáo.

a) Về khiếu nại: phát sinh 02 đơn. Tăng 02 đơn so với cùng kỳ năm 2024

b) Về tố cáo: không phát sinh đơn tố cáo. Bằng với cùng kỳ năm 2024.

2. Nguyên nhân của việc khiếu nại tố cao: 

+ Về khiếu nại: Khiếu nại hành vi hành chính của UBND thị trấn Chợ Chùa ở lĩnh vực đất đai, không xác nhận vào đơn đăng ký xin cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của công dân. 


UBND thị trấn đã tiếp nhận đơn và tiến hành thụ lý giải quyết theo quy định của pháp luật.


+ Về tố cáo: Do không có tố cáo xảy ra nên không phát sinh nguyên nhân của tố cáo trong kỳ báo cáo 
Trong 6 tháng đầu năm được sự chỉ đạo của ngành cấp trên, sự quan tâm lãnh đạo Đảng uỷ, HĐND, UBND thường xuyên chỉ đạo các ban, ngành có liên quan, sắp xếp thời gian để tiếp công dân, chỉ đạo giải quyết khiếu nại, tố cáo đặc biệt là các vụ khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh, tranh chấp phức tạp, tồn đọng kéo dài trên địa bàn thị trấn, xem đây là nhiệm vụ chính trị quan trọng và thường xuyên của địa phương, thể hiện trách nhiệm của người đứng đầu trong công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo. 
II. KẾT QUẢ CÔNG TÁC TIẾP CÔNG DÂN, XỬ LÝ ĐƠN, GIẢI QUYẾT KHIẾU NẠI, TỐ CÁO
1. Công tác tiếp công dân (Biểu số 01/TCD, 02/TCD)

a) Kết quả tiếp công dân

Trong 6 tháng đầu năm 2025 tổng số lượt tiếp : 3 lượt, số người được tiếp: 2 người; số vụ việc tiếp lần đầu: 3vụ; số vụ việc tiếp nhiều lần: 0 vụ; số đoàn đông người được tiếp lần đầu: không có, số đoàn đông người được tiếp nhiều lần của Chủ tịch: Không có; số đoàn đông người được tiếp nhiều lần của công chức tiếp công dân thường xuyên: Không có.

b) Phân loại đơn, vụ việc qua tiếp công dân

- Phân loại theo nội dung (tổng số đơn, số vụ việc):

+ Khiếu nại: 02 đơn

+ Tố cáo: 0 đơn

+ Phản ánh, kiến nghị: 1 đơn

- Phân loại theo thẩm quyền giải quyết:

+ Thuộc thẩm quyền (số đơn, số vụ việc): 3 đơn

+ Không thuộc thẩm quyền (số đơn, số vụ việc): 0 đơn.

2. Tiếp nhận, phân loại và xử lý đơn (Biểu số 01/XLD, 02/XLD, 03/XLD, 04/XLD)
Gồm đơn nhận được qua tiếp công dân và đơn nhận từ các nguồn khác (người viết đơn gửi qua dịch vụ bưu chính, cơ quan, tổ chức, cá nhân chuyển đến theo quy định, ...)

a) Tổng số đơn: 
- Kỳ trước chuyển sang; 0 đơn
- Tiếp nhận trong kỳ: 3 đơn

- Số đơn đã xử lý/Tổng số đơn tiếp nhận: 3/3 đơn

- Số đơn, số vụ việc, đủ điều kiện xử lý: 03 đơn

b) Phân loại, xử lý đơn

- Phân loại theo nội dung:

+ Số đơn, số vụ việc khiếu nại: 02 đơn

+ Số đơn, số vụ việc tố cáo: 0 đơn

+ Số đơn, số vụ việc kiến nghị, phản ánh: 01 đơn

- Phân loại theo tình trạng giải quyết

+ Số đơn, số vụ việc đã giải quyết: 03 đơn

+ Số đơn, số vụ việc đang giải quyết: 0 đơn

+ Số đơn, số vụ việc chưa giải quyết: 0 đơn

c) Kết quả xử lý đơn

 - Số đơn, số vụ việc thuộc thẩm quyền: 03 đơn

- Số đơn, số vụ việc không thuộc thẩm quyền: 0 đơn

3. Kết quả giải quyết khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh thuộc thẩm quyền (Biểu số 01/KQGQ, 02/KQGQ, 03/KQGQ, 04/KQGQ)

Tổng số đơn, số vụ việc (khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh) đã giải quyết  tổng số đơn: 03 đơn/03 vụ việc;  số vụ việc (khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh) phải giải quyết: 3 đơn/3 vụ việc. 

a) Kết quả giải quyết khiếu nại (Biểu số 01/KQGQ, 02/KQGQ)

- Tổng số đơn, số vụ việc đã giải quyết/tổng số đơn, số vụ việc phải giải quyết; tỷ lệ giải quyết: 2 đơn/2 vụ việc đã ra quyết định giải quyết
b) Kết quả giải quyết tố cáo (03/KQGQ, 04/KQGQ)

- Tổng số đơn, số vụ việc đã giải quyết: không phát sinh đơn

c) Kết quả giải quyết kiến nghị, phản ánh
Tổng số vụ việc/nội dung kiến nghị, phản ánh số vụ việc/nội dung đã giải quyết: 01 đơn/01 vụ việc đã giải quyết.

4. Bảo vệ người tố cáo: không có đơn tố cáo
III. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ
Công tác lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện nhiệm vụ công tác tiếp công dân, xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân ngày càng được quan tâm tích cực, thường xuyên và chú trọng hơn. UBND thị trấn nghiêm túc thực hiện các văn bản của tỉnh, của huyện về công tác tiếp công dân, giải quyết đơn thư, khiếu nại, tố cáo, duy trì lịch tiếp công dân thường xuyên, định kỳ, giữ vững ổn định, chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn, góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội của thị trấn.

IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT
- Thực  hiện tốt công tác tiếp dân thường xuyên, định kỳ để tiếp nhận đơn thư, hướng dẫn công dân thực hiện quyền khiếu nại, tố cáo theo quy định của pháp luật.

- Tăng cường hoạt động gặp gỡ đối thoại giữa chính quyền các cấp với tổ chức, công dân, đồng thời chú trọng công tác hoà giải ở cơ sở, tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc trong quá trình giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân.

- Tăng cường công tác tập huấn cho cán bộ cơ sở trong lĩnh vực tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo, phản ánh kiến nghị của công dân. 
PHẦN II
NỘI DUNG CÔNG TÁC PHÒNG, CHỐNG THAM NHŨNG, 
TIÊU CỰC
1. Kết quả công tác lãnh đạo, chỉ đạo việc thực hiện các quy định của pháp luật về phòng, chống tham nhũng; việc quán triệt, tuyên truyền, phổ biến chủ trương, chính sách, pháp luật về phòng, chống tham nhũng

a) Công tác lãnh đạo, chỉ đạo trong công tác phòng, chống tham nhũng:

- Đã ban hành Kế hoạch số 19/KH-UBND ngày 06/02/2025 về thực hiện công tác Phòng, chống tham nhũng năm 2025 trên địa bàn thị trấn Chợ Chùa.

- Ban hành Quyết định số 23/QĐ-UBND ngày 16 tháng 01 năm 2025 ban hành Quy chế chi tiêu nội bộ, sử dụng tài sản công của UBND thị trấn Chợ Chùa.

- Ban hành kế hoạch số 952/KH-UBND ngày 25/11/2024 về việc Triển khai công tác tổng kiểm kê tài sản công, tài sản kết cấu hạ tầng do Nhà nước đầu tư thuộc phạm vi quản lý của UBND thị trấn         
 b) Tổ chức, bộ máy, phân công trách nhiệm tổ chức thực hiện trong công tác phòng, chống tham nhũng: UBND thị trấn đã phân công công chức làm nhiệm vụ kiêm nhiệm công tác phòng, chống tham nhũng để tham mưu cho UBND ban hành các văn bản chỉ đạo về phòng, chống tham nhũng tại đơn vị. Chủ tịch UBND thị trấn là người đứng đầu lãnh đạo, chỉ đạo công tác PCTN của thị trấn; Công chứcVăn phòng thống kê làm nhiệm vụ tham mưu cho UBND thị trấn về công tác PCTN (hiện nay chưa có văn bản quy định người làm công tác PCTN ở cấp xã) . 

c) Các hình thức cụ thể đã thực hiện để quán triệt, tuyên truyền, phổ biến chủ trương, chính sách, pháp luật về phòng, chống tham nhũng:

 Hằng năm, trong hội nghị cán bộ công chức đều có phổ biến, tuyên truyền chủ trương chính sách về phòng, chống tham nhũng. UBND đã lồng ghép trong các chương trình hội nghị để tuyên truyền về phòng, chống tham nhũng như: Hội nghị Bí thư, Chủ tịch đối thoại trực tiếp với nhân dân, Hội nghị phát động phong trào toàn dân tham gia bảo vệ an ninh Tổ quốc. Ngoài ra còn phát 15 lượt trên hệ thống đài truyền thanh về chủ đề phòng, chống tham nhũng.

2. Kết quả thực hiện các biện pháp phòng ngừa tham nhũng trong cơ quan, tổ chức, đơn vị 

a) Kết quả thực hiện công khai, minh bạch về tổ chức và hoạt động: 

Hằng năm, UBND đều tổ chức công khai, minh bạch các hoạt động điều hành của UBND như: Niêm yết công khai Dự toán ngân sách năm 2025; công khai việc đầu tư các dự án trên địa bàn tại các cuộc hội nghị của UBND. 

b) Kết quả thực hiện các quy định về kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn UBND thực hiện kê khai và công khai tài sản thu nhập của CBCC đầy đủ theo quy định. 
3. Kết quả phát hiện, xử lý tham nhũng trong cơ quan, tổ chức, đơn vị: Không có. 

4. Kết quả phòng, chống tham nhũng trong doanh nghiệp, tổ chức khu vực ngoài nhà nước: Không có. 
5. Vai trò, trách nhiệm của xã hội trong phòng, chống tham nhũng 

UBND thị trấn đã phối hợp chặt chẽ với Mặt trận tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội tại địa phương triển khai Luật phòng, chống tham nhũng đến toàn thể hội viên, đoàn viên. Hằng năm Mặt trận đều có kế hoạch tham gia giám sát, phản biện xã hội về các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước tại địa phương, đặc biệt là tham gia giám sát các công trình xây dựng cơ bản. 

II. ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THAM NHŨNG 

1. Đánh giá tình hình Ủy ban nhân dân thị trấn luôn nhận được sự quan tâm, lãnh đạo, chỉ đạo của UBND huyện, Đảng ủy và sự quan tâm, chỉ đạo, hướng dẫn trực tiếp của Thanh tra huyện và sự phối hợp chặt chẽ, thường xuyên của các đơn vị ở thị trấn trong việc đẩy mạnh công tác tuyên truyền, quán triệt, triển khai thực hiện các văn bản của Trung ương, của Tỉnh về công tác PCTN, lãng phí. Đội ngũ cán bộ, công chức và đảng viên luôn gương mẫu, chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, không ngừng tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, phẩm chất, thực hiện tốt chức trách nhiệm vụ, đạo đức công vụ, phẩm chất của người đảng viên, không tham ô, tham nhũng; tích cực đấu tranh phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. 

2. Dự báo tình hình tham nhũng 

Dự báo tình hình tham nhũng tại địa phương trong những năm đến: không có.  

III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP VÀ KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT 

1. Nâng cao vai trò, trách nhiệm và tính tiên phong, gương mẫu của người đứng đầu; phải xác định công tác PCTN, lãng phí là một nhiệm vụ thường xuyên, quan trọng, cấp bách để tập trung lãnh đạo, chỉ đạo.

2. Gắn công tác PCTN, lãng phí với việc thực hiện có hiệu quả Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị khóa XII về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; 

3. Kiểm soát có hiệu quả tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn; thực hiện nghiêm các quy định về công khai, minh bạch và trách nhiệm giải trình trong hoạt động công vụ: Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả việc kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn theo Nghị định số 130/2020/NĐ-CP của Chính phủ. 

IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT: Không có 
Trên đây là báo cáo công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng, chống tham nhũng, tiêu cực định kỳ quý II và 6 tháng đầu năm 2025. UBND thị trấn Chợ Chùa kính báo cáo./.
	Nơi nhận:
- Thanh tra huyện;

- TT. Đảng uỷ, HĐND thị trấn;

- UBMT TQVN thị trấn;

- CT,  các PCT UBND thị trấn;

- Lưu: VT.
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